

明年3月1日起,上海扩大禁烟范围

从特定的室内公共场所扩大到所有的室内公共场所、室内工作场所

《上海市人民代表大会常务委员会关于修改〈上海市公共场所控制吸烟条例〉的决定》11日经表决通过,明年3月1日起,上海公共场所控烟范围将扩大,室内公共场所、室内工作场所、公共交通工具

内禁止吸烟。

此外,一些公共场所的室外区域也将禁止吸烟,包括托儿所、幼儿园、中小学校、少年宫、青少年活动中心、教育培训机构以及儿童福利院等以未成年人为主要活动人群的公

共场所,妇幼保健院所、儿童医院,体育场所、演出场所的观众坐席和比赛、演出区域等公共场所的室外区域。

与原有条例相比,修改决定将室内禁烟区域从特定的室内公共场所扩大

到了所有的室内公共场所、室内工作场所。其中,特别是在旅馆、餐饮场所、娱乐场所、室内工作场所、交通枢纽等场所做了扩大:一是旅馆的室内区域将实现全面禁烟;二是餐饮场所、娱乐场所将不能划定

吸烟区域;三是国家机关的会议室、餐厅以及共用的工作场所等室内公共活动区域将禁止吸烟;四是机场、铁路客运站、港口客运站等将取消吸烟室。

为了更好地体现从从严从紧控制吸烟的导向,修改决

定将室内禁止吸烟的一般规定与特殊情况需要设置室内吸烟室的例外规定分别表述。单列一条作为特别规定:“因特殊情况设置的室内吸烟室的具体要求,由市人民政府作出规定”。

据新华社

农业部出台意见欲做强茶产业

农业部11日发布《抓住机遇做强茶产业的意见》,提出加快建设一批标准化的茶叶生产基地,培育一批国际化的茶叶集团,创响一批有全球竞争力的茶叶品牌。

《意见》提出的发展目标是“一稳定、两翻番、三提高”:到2020年茶园面积稳定在4200万亩左右;实

现茶叶总产值和出口额翻番;提高茶叶质量效益、提高茶产业竞争力、提高茶产业持续发展能力。

农业部种植业管理司司长曾衍德说,做强茶产业是推进农业供给侧结构性改革的一项重要内容。目前全国人均茶叶年消费量1.3公斤,是居民第一大天然健康饮料。预计到

2020年人均茶叶年消费量将达1.7公斤。

接下来,农业部将优化茶叶生产区域布局,划定优质绿茶、红茶、乌龙茶、黑茶等生产最宜区;完善茶园生产设施标准、栽培技术和质量管理标准,加快制定一批农药残留国家标准。

据新华社

内蒙古自治区政协原副主席赵黎平一审被判处死刑

11月11日上午,山西省太原市中级人民法院一审公开宣判内蒙古自治区政协原副主席赵黎平故意杀人、受贿、非法持有枪支、弹药、非法储存爆炸物案,认定

被告人赵黎平犯故意杀人罪,判处死刑,剥夺政治权利终身;犯受贿罪,判处有期徒刑十五年,并处没收个人财产人民币200万元;犯非法持有枪支、弹药罪,判

处有期徒刑五年;犯非法储存爆炸物罪,判处有期徒刑三年,决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人财产人民币200万元。

据新华社

深交所对“恒大系”账户重点监控 快进快出“涉嫌短线炒作”

11月11日,据深交所官方微博@深交所披露,将就“恒大系”相关账户采取一系列监管措施。

深交所表示,近期,针对“恒大系”相关账户在栋梁新材、积成电子、中元股份、国民技术、金洲管道等股票上存在“准举牌”等涉嫌短线炒作的

异常交易行为,在万科A股票上存在明显影响价值的异常交易行为,其对相关账户进行了重点监控,先后采取电话警示、书面警示、要求提交合规交易承诺、盘中暂停当日交易等监管措施。并对相关会员采取书面警示、约见谈话等监管措施。

在信息披露监管方面,深交所向上市公司发出了问询函,重点问询“恒大系”相关账户持股目的、公司近期是否存在应披露未披露的事项等,要求上市公司认真自查并对外披露。同时提请辖区证监局予以关注。

据澎湃新闻

广东省政协原主席朱明国一审被判处死刑 缓期二年执行

11月11日,广西柳州市中级人民法院公开宣判广东省政协原主席朱明国受贿、巨额财产来源不明案,对被告人朱明国以受贿罪判处死刑,

缓期二年执行,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;以巨额财产来源不明罪判处有期徒刑八年,决定执行死刑,缓期二年执行,

剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。对朱明国受贿所得财物和来源不明财产及孳息予以追缴,上缴国库。

据新华社

浪潮集团与美国思科合资公司正式投入运营

11日,科技企业浪潮集团有限公司与美国思科公司共同宣布,注册资本1亿美元的合资公司——浪潮思科网络科技有限公司在山东济南正式投入运营,将致力于提供先进的网络产品和技术,并在中国网络人才聚集地投入建设网络研发中心。

思科公司是美国网络和信息技术的全球领先企业,浪潮集团则是中国领先的云计算、大数据服务商。去年9月举行的第八届中美互联网论坛上,浪潮与思科签署成立合资公司的战略合作框架协议。经过一年多的组建,此次合资公司正式投入运营。

根据浪潮集团与美国思科签署的中外合资经营合同和合资公司的章程,其中浪潮持股51%、思科持股49%。合资公司将利用思科全球领先的技术创新和实践,并结合中国市场需求,为用户提供先进、可靠的网络产品和技术。 据新华社

董明珠被免去格力集团董事长 仅在格力电器任职

记者从珠海市国资委获悉,董明珠已不再在格力集团任职,今后仅为格力电器董事长兼总裁和法定代表人。

格力集团是珠海市国资委下属的纯国有企业。根据三季报,格力集团持有格力电器18.22%股权,是格力电器的第一大股东。现年62岁的董明珠,持

有格力电器0.74%股权,是格力电器的第十大股东。

据网上此前流传的一则《通知》,珠海市国资委在10月18日对格力集团董事长会发出了通知:“免去董明珠同志珠海格力集团有限公司董事长、董事、法定代表人职务”。目前格力集团官方平台未发布与这则《通知》相关的消息。

记者援引珠海市国资委相关负责人的说法称,按照规定,上市公司和所属集团的董事长一般是不能兼任的,“现在国资委是在慢慢理顺这个关系,是正常的人事调整,不会影响到格力电器的经营。”

格力集团新任董事长人选目前并未公布。

据《南方日报》

特朗普造访!“白宫群英不爽照”火了



9日,特朗普赢得美国总统选举让白宫幕僚团队凝重而沮丧,前排右三为总统国家安全事务助理苏珊·赖斯。

美国当选总统唐纳德·特朗普10日应邀造访白宫,与现任总统贝拉克·奥巴马会晤。一张白宫幕僚集体流露“不爽”表情的照片在社交网络上迅速流传开来。稍后有媒体记者辟谣澄清,这其实是前一天的照片。

这张“白宫群英生气照”最早似乎由微博客网站“推特”上一名叫“埃玛·肯尼迪”的用户所发,她的地址在英国首都伦

敦,称“所有白宫幕僚都出来看奥巴马欢迎新一届总统特朗普”。照片中,包括总统国家安全事务助理苏珊·赖斯在内,几十名白宫幕僚表情或沮丧,或冷漠,或凝重,显现不欢迎、不热情的态度。

包括不少民主党人在内,许多“推特”用户转发了这张照片,有的还配上自己的解读。一些美国小媒体信以为真,称奥巴马欢迎特朗普时,他的助

理们却很忧伤。

在现场报道奥巴马与特朗普会晤的“政治”网站记者爱德华·艾萨克·多佛很快澄清:这张照片其实是奥巴马9日在白宫玫瑰园发表讲话时所拍,当时特朗普并不在现场。不过,从媒体那天播发的照片看,看着奥巴马在讲话中祝贺这名共和党人当选、表示希望顺利完成交接时,白宫群英心情的确不太好。 据新华社